Top Fuel - Gen 4

SERVISNI PRIRUCKA



Obsah

Bezpecnost
Spoje

Vedeni

Chranice
ramu

Top Fuel - Gen 4

v/

ok el

—- ‘ ’//, :

'
3
S
:o
e
e

&
%
. },:4'@4

g g @ @,
& ~
Active Braking Pivot  Active Braking Pivot Hlavni ¢ep Vahadlo a sedlova Prvky zadniho

s univerzalni patkou

s prehazovackou

a retézova vzpéra

prehazovacky

SRAM Transmission

vzZpéra

JN

74

S

2

7

Karbonovy ram s me-

Karbonovy ram s

Slitinovy ram s me-

Slitinovy ram s

chanickym razenim

rfazenim AXS

chanickym razenim

Nastaveni
progresivity
a geometrie

Poradi
utazeni

Chranice karbon-

Chranice slitinového

ového ramu

Nastaveni progresivity
a geometrie

Poradi utazeni

rému
Vyména za

27,5palcové
zadni kolo

Specifikace

Skladovani

29" =»27,5"

VWména za 27,5pal-

cové zadni kolo

Specifikace

razenim AXS

Ulozny prostor v
dolni trubce

tlumice



Bezpecnost

A VAROVANI

Radné utahnéte spoje

Spoje vzdy utahnéte na poZzadovany moment. V pfipadé
prekroceni stanovené hodnoty muZe dojit k deformaci
nebo poskozeni komponent( a spojl, pfi nedotazeni
se mohou uvolnit. Oboji miZe poskodit kolo a zapficinit
Uraz jezdce.

A VAROVANI

Znovu naneste zajistovac zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetreny
zajistovacem zavitl pouzit i pfi montazi, musite ho
nejprve ocistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést
novou vrstvu pfipravku. Pokud zajiStova¢ nepouzijete,
Srouboveé spoje se mohou uvolnit a zpUsobit poskozeni
kola a zranéni osoby, ktera kolo pouziva.

Rozsah pfiru¢ky

V této prirucce najdete nakresy dilli, pokyny, praktické rady
a technické specifikace (utahovaci momenty, instrukce

k mazani). Nenajdete zde ale podrobné informace o vSech
komponentech (napfiklad o brzdovych tfmenech). Ty vam
mohou poskytnout jejich vyrobci.

Dalsi zdroje

* Prirucka pro uzivatele: trekbikes.com/manuals
¢ Kanal YouTube spolec¢nosti Trek: youtube.com/trek-
bikes

Top Fuel - Gen 4

Vysveétlivky

‘ Aplikujte vazelinu
O

g{ Neaplikujte vazelinu
% ‘ Aplikujte zajistovac zavitl

Utahovaci moment

* Stahovaci paska

Kontrola kola

Po vybaleni z krabice a odstranéni veSkerého obalového
materialu kolo dikladné prohlédnéte.

Zkontrolujte, zda nejsou poSkozené povrchy. Zvlastni
pozornost vénujte vnéjSim noham vidlice a sedlovym vz-
péram (vnitfni i vnéjsi plochy).

Pokud je obal poskozeny v blizkosti predni ¢asti kola,
vyjméte vidlici z rdmu a zkontrolujte, zda neni poSkozeny
jeji krk.


http://W333080
http://W333080

Top Fuel - Gen 4

Active Braking Pivot s univerzaini patkou prehazovacky

Viz Cast Poradi utazeni on page 8.

CNONOIONON N X XO

®

Jen karbonové ramy.

Packa — W573860

Pevnéa osa, 12 x 184,5 mm — W583469

Sroub ABP, leva strana, M16 x 1 mm — W5251141
Matka patky ABP, leva strana, M16 x 1 mm — W5269707
Pojistny krouzek — W5251279

Loziska, 20 x 30 x 7 mm — W5256340

Podlozky, 25 x 20 x 3 mm

(jen karbonové ramy) — W583422

Patka prehazovacky

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu.

Podlozka, 30 mm

POZNAMKA: Tento ram vyZaduje specialni podlozku.
PouZivejte jen podlozky stanovenych rozmér(.

Sroub

POZNAMKA: Neaplikujte vazelinu. Sroub neutahuijte pfilis.
Pretazenim muzete patku poskodit.

— W5271425

— W5272776



https://www.trekbikes.com/p/W583469
https://www.trekbikes.com/p/W5251141
https://www.trekbikes.com/p/W5272776
https://www.trekbikes.com/p/W5269707
https://www.trekbikes.com/p/W5251279
https://www.trekbikes.com/p/W5256340
https://www.trekbikes.com/p/W583422
https://www.trekbikes.com/p/W5271425

Top Fuel - Gen 4

Active Braking Pivot s prehazovaékou SRAM Transmission

Viz ¢ast Poradi utaZzeni on page 8.

Packa — W573860

Pevna osa, 12 x 184,5 mm — W583469

Sroub ABP, leva strana, M16 x 1 mm — W5251141
Matka patky ABP, leva strana, M16 x 1 mm — W5269707
Pojistny krouzek — W5251279

LoZiska, 20 x 30 x 7 mm — W5256340

PodlozZky, 25 x 20 x 3 mm (jen karbonové ramy) —
W583422

Pouzdro
Sroub

Pfehazovacka SRAM Transmission

@
@
©
@
®
©
@
®

,,
=

{ »

— W5272776

— Viz (Gdaje na sram.com.



https://www.trekbikes.com/p/W583469
https://www.trekbikes.com/p/W5251141
https://www.trekbikes.com/p/W5272776
https://www.trekbikes.com/p/W5269707
https://www.trekbikes.com/p/W5251279
https://www.trekbikes.com/p/W5256340
https://www.trekbikes.com/p/W583422

Top Fuel - Gen 4

Hlavni ¢ep a fetézova vzpéra

Viz ¢ast Poradi utazeni on page 8.

V\ |
Nez namontujete . @ a .
utahnéte .

Nejprve namon-
tujte loZisko na
pravé strané.

Retézova vzpéra*

Karbon — 48279

Slitina — 48280

*Dil stejné barvy. Na trekbikes.com vyhledejte dil, jehoZ barva odpovida kolu.

Upinaci éep, M15 — W5306810

Upinaci klinek — W5306811

Upinaci podlozka, 5,3 x 9 x 1. mm — W5309244
Sroub, M5 x 25 mm — W5306809

LoZiska, 15 x 28 x 7 mm — W5290782

Distancni trubka hlavniho ¢epu, 41,25 x 15 mm — W5290783

OCICK JOX X NENCH

Distan¢ni podlozka, 15 x 28 x 4 mm — W5307573


https://www.trekbikes.com/p/48279
https://www.trekbikes.com/p/48280
https://www.trekbikes.com/p/W5306810
https://www.trekbikes.com/p/W5306811
https://www.trekbikes.com/p/W5309244
https://www.trekbikes.com/p/W5306809
https://www.trekbikes.com/p/W5290782
https://www.trekbikes.com/p/W5290783
https://www.trekbikes.com/p/W5307573

Top Fuel - Gen 4

Vahadlo a sedlova vzpéra

Viz ¢ast Poradi utaZzeni on page 8.

L4
3 L4

) o Nejprve namontujte loZisko
Vazellpvu’ nenvan’as'eojte na pravé strané.
na zajistovac zavitu.

Vazelinu naneste na vné-
jSi zaoblené povrchy.

Sedlova vzpéra*
Karbon — 48281
Slitina — 48282

Prohnuté podlozky, 6 x 20,5 x 4 mm — W5270027

Dvoudilné vahadlo* — 48284

Srouby, M10 x 21 mm — W600629 Podlozky, 12 x 18 x 2 mm — W290057

Podlozky s vystouplym okrajem, 10 x 3 mm —

W5257190 Loziska, 12 x 21 x 8 mm — W5256341

Loziska, 12 x 21 x 5 mm — W5257592 Osa vahadla — W5315449

L JON X NGO

Srouby, M6 x 25 mm — W5270150 *Dil stejné barvy. Na_trekbikes.com vyhledejte dil,
jehoz barva odpovida kolu.


https://www.trekbikes.com/p/48281
https://www.trekbikes.com/p/48282
https://www.trekbikes.com/p/W600629
https://www.trekbikes.com/p/W5257190
https://www.trekbikes.com/p/W5257592
https://www.trekbikes.com/p/W5270150
https://www.trekbikes.com/p/W5270027
https://www.trekbikes.com/p/48284
https://www.trekbikes.com/p/W290057
https://www.trekbikes.com/p/W5256341
https://www.trekbikes.com/p/5315449

Prvky zadniho tlumic¢e

Viz ¢ast Poradi utaZzeni on page 8.

Vazelinu nenanasejte
na zajistovac zavit(.

Vazelinu naneste na vné-
jsi zaoblené povrchy.

®
.
@

Naneste vazelinu pod hlavu
Sroubu a na zavity.

)

@ srouby, M10 x 16 mm — W5257188

Nejdfive namontujte spodni
Gehyt tlumice, horni Gchyt
pfijde na fadu az jako druhy.

(2) Lotiska, 12 x 21 x 5 mm — W5257592

@ rodiozky s vystouplym okrajem, 10 x 3 mm — W5257189

@ sroub, M8 x 1,25 mm — W5274967

‘ Mino Link, spodni Gchyt tlumice — 5328505

Top Fuel - Gen 4

kPravé strana Leva strana j

Rozméry tlumice

Délka: 185 mm

Zdvih: 50 mm (55 mm max.)

Horni Gchyt: 54 mm x 10 mm (Trunnion)

Spodni Gchyt: 30 mm x 8 mm

Seznam kompatibilnich tlumicl naleznete
v Castych dotazech na strankach modelu Top
Fuel na trekbikes.com.


https://www.trekbikes.com/p/W5257188
https://www.trekbikes.com/p/W5257592
https://www.trekbikes.com/p/W5257189
https://www.trekbikes.com/p/W5274967
https://www.trekbikes.com/p/5328505

Top Fuel - Gen 4

Poradi utazeni

Dulezité upozornéni: Pfed dotazenim vSech upinacich
prvkl na pozadovanou hodnotu sejméte kolo ze stojanu
a postavte ho na zem.

(2)

Informace o utahovacich
momentech jednotlivych
komponent( najdete v ¢asti
Hlavni ep a retézova vz-

péra on page 5.




Top Fuel - Gen 4

Karbonovy rdm s mechanickym fazenim

/@ Pouzijte v pfipadé, Ze
neni treba vést bowden
/@ sedlovky.

Vnitfni voditka

Vnitfni voditko

(1) Haditka zadnf brzdy (4) zatka ramu — W5275264
(2) Bowden prehazovacky (5) zatka ramu — W600649

@ Bowden teleskopické sedlovky


https://www.trekbikes.com/p/W5275264
https://www.trekbikes.com/p/W600649

Top Fuel - Gen 4

Karbonovy radm s fazenim AXS

- N

Pouzijte v pfipadé, Ze
neni treba vést bowden
sedlovky.

Vnitfni voditka

Vnitfni voditko

@ Bowden teleskopické sedlovky Zatka ramu — W5275264

Zatka fetézové vzpéry — W5259425

@ Hadic¢ka zadni brzdy

(3) zatka ramu — W600649


https://www.trekbikes.com/p/W5275264
https://www.trekbikes.com/p/W5259425
https://www.trekbikes.com/p/W600649

Top Fuel - Gen 4

Slitinovy rdm s mechanickym fazenim

Vnitfni voditka

4

Pouzijte v pfipadé,
Ze neni tfeba vést
bowden sedlovky.

@ Bowden teleskopické sedlovky
@ Bowden prehazovacCky

(3) Haditka zadnf brzdy

Zatku ramu pouzijte, kdyz nemusite vést bowden
teleskopické sedlovky — W600649

% Stahovaci paska


https://www.trekbikes.com/p/W600649

Top Fuel - Gen 4

Slitinovy radm s fazenim AXS

tfeba vést bowden sedlovky.

@ Bowden teleskopické sedlovky @ Zatka ramu — W5275264
@ Hadicka zadni brzdy % Stahovaci paska

(3) zatka ramu — W600649


https://www.trekbikes.com/p/W600649
https://www.trekbikes.com/p/W5275264

Chranié¢e karbonového radmu

Nalepovaci chrani¢ na brzdovou hadic¢ku —
W326986

W5316755

@©@® ©E

Srouby, M4 x 6 mm — W575056

Nalepovaci chranice O®
Izopropylalkoholem vyGistéte ram v mistech, kam chranice
budete upevnovat. Nasadte je ale az po vyschnuti
oSetfeného mista.

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely ram. Mohli
byste poskodit lak.

Lepeny chrani¢ kotouce — W5317608 1.

Nalepovaci chranic¢ retézové vzpéry — 5

Chranic dolni ramové trubky — W5316754 3.

Top Fuel - Gen 4

Zarovnejte vystupek na chranici
s otvorem v fetézové vzpére.

Lepeny chranié (2)

Smirkovym papirem zdrsnéte povrch zadni ¢asti
chranice nebo odstrante zbytky starého lepidla.

Prilepte chrani¢ pomoci dvousloZkového epoxidového
lepidla.

Nechte 24 hodin schnout.


https://www.trekbikes.com/p/W326986
https://www.trekbikes.com/p/W5317608
https://www.trekbikes.com/p/W5316755
https://www.trekbikes.com/p/W5316754
https://www.trekbikes.com/p/W575056

Top Fuel - Gen 4

Chranicée slitinového ramu

(1) Nalepovaci chranic na brzdovou haditku — W326986 Nalepovaci chraniée
L 3 Izopropylalkoholem vy¢istéte ram v mistech, kam
@ Nalepovaci chranié fetézové vzpéry — W5317861 chréani¢e budete upeviiovat. Nasadte je ale aZ po

vyschnuti oSetfeného mista.
@ Nalepovaci chrani¢ dolni ramové trubky — W5258504

POZNAMKA: Izopropylalkoholem negistéte cely ram.

Mohli byste poskodit lak.


https://www.trekbikes.com/p/W326986
https://www.trekbikes.com/p/W5317861
https://www.trekbikes.com/p/W5258504

Top Fuel - Gen 4

Ulozny prostor v dolni trubce

VSechny Srouby dotahnéte na 1,5 Nm.

@ UloZny prostor v dolni ramové trubce s matnym ernym krytem — W5297657

Pouze kryt GloZného prostoru stejné barvy

Karbonovy ram — 48285

Slitinovy ram — 48286

Viz obé Cisla dild na trekbikes.com, kde se vam zobrazi vSechny barevné varianty.

Dulezité upozornéni: Objednejte si také @ Obdrzite upinaci prvky, packu a zakladnu.


https://www.trekbikes.com/p/W5297657
https://www.trekbikes.com/p/48285
https://www.trekbikes.com/p/48286
http://trekbikes.com

Top Fuel - Gen 4

Nastaveni progresivity a geometrie

1. Vyjméte spodni Sroub tlumice.
2. Premistéte Sroub a matice Mino Link z pravé a levé strany podle obrazku nize.

_4

Mino Link ve vyssi poloze, Mino Link ve vyssi poloze,
nizsi progresivita vys$si progresivita

Mino Link v nizsi poloze, Mino Link v nizsi poloze,
nizsi progresivita vys$si progresivita



Top Fuel - Gen 4

Vyména za 27,5palcové zadni kolo

Zadni kolo Ize u ram0 M—XL vyménit za 27,5palcové. Trek v takovém pfipadé doporucuje:

¢ Mino Link ve vySSi poloze (viz nize).

¢ Vidlici se zdvihem 140 mm.

Mino Link ve
vysSSi poloze

Mino Link ve
vyssi poloze

Sroub umistéte podle toho, jestli

Viz ¢ast Nastaveni progresivity
a geometrie on page 16.



Specifikace

Retézova linka / prevodnik

Retézova Prevodnik
linka Min. Max.
Jen 55 mm 30 zubu 34 zub(, kulaty
32 zub(, ovalny
Uchyceni zadni brzdy

180 mm, Post Mount, pfipadné 203 mm

Sifka zadniho naboje pres matice
148 mm

Maximalni velikost plastu

M, ML, L, XL: 29 palct x 2,5 palce (predni a zadni)
S: 27,5 palce x 2,5 palce (pfedni a zadni)

Poznamka: Skutecné rozméry plastl se mohou lisit.
VZdy zkontrolujte, zda je mezi plastém a ramem do-
statek prostoru. Plasté nevhodné velikosti mohou ram
poskodit. Nad plastém a po obou jeho stranach by mélo
zUstat 6 mm volného prostoru.

Stredové slozeni

BSA73
Vidlice
A
Zdvih
Osa ke korunce
v
Velikost Osa ke korunce Zdvih
ramu (mm) (mm)
S Doporuceno 521 130
Max. 531 140
M, ML, L, XL | Doporuceno 541 130
Max. 551 140

Doporucena mira zanoreni: Viz kalkulacka na
Trekbikes.com/suspension-calculator.

Top Fuel - Gen 4

Sedlovka

A [VAROVANI

Vzdy dodrzujte pokyny vyrobce ohledné minimainiho
zasunuti sedlovky. V pfipadé jejich nedodrzeni by mohlo
dojit k poSkozeni sedlovky a naslednému zranéni osoby,
ktera kolo pouziva.

Minimalni zasunuti: Viz pokyny vyrobce sedlovky.

@ Maximalni zasunuti  Karbon (mm) S(Ir:::)a
S: 240 230
M: 280 280
M/L: 295 200
L: 305 305
XL: 340 340

@ Vnéjsi prumér sedlovky: 34,9 mm

@ Primér objimky sedlové trubky: 39,5 mm

Hlavove slozeni
Horni éast: 41 mm

Spodni ¢éast: 52 mm


http://Trekbikes.com/suspension-calculator

